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1. Найди самый короткий путь шахматного коня к замку.  
     Нельзя становиться на клетки, на которых находятся ёлки.
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   1)                                                             2)
2. Найди слово, содержащее все буквы данных слов.
          1) РИНГ + АР,                 7) МЕЛОК + ТИР,             13) БАНАН + КОТ.                 

          2) УХА + ДОТ,                 8) КАБАН +ТОМ,              14) ПОНИ + КЕКС.       

          3) ТИР + КОД,                 9) БЕРЕГ + ШОК.             15) ВАРКА + ШУТ.
          4) ВЕРА + ЖУК,            10) НЕБО + ИГРА.             16) ТОСТ + КРАН .
          5) МЯТА + НОЖ,          11) НОЛЬ + КРОТ.              17) ТАРА + ИТОГ.
          6) БИНТ + ОСА,            12) РЕГБИ + РАЙ.              18) СКАТ + ВАЗА.
3. ЦЕПОЧКИ – СЛОВ.
Превратить одно слово в другое по правилам:

    За один шаг  можно произвести только одно изменение в слове:

    изменить одну букву на другую, например, мир – пир – пар. 

           Изменяя по одной букве, найди цепочку слов:

    1) МОСТ - … - КОРТ.      2) ЛУЖА - … - ПОЗА.     3) ЛИРА - … - СЕРА.

    4) ВОЛЯ - … - ПОЛЕ.     5) КОРА - … - ЛИСА.      6) ГОРА - … - РОГА.

4. Логические задачи.
    1) В одном дворе живут четыре друга. Вадим и шофер старше Сергея;  

        Николай и слесарь занимаются боксом; электрик — младший из друзей;  

        по вечерам Антон и токарь играют в домино против Сергея и электрика.
        Определите профессию каждого из друзей.
    2) На скамейке сидит Маша, ее мама, бабушка и кукла, Бабушка сидит   

        рядом с внучкой, но не рядом с куклой. 
        Кукла не сидит рядом с мамой, Кто сидит рядом с мамой Маши? 
        (А) Маша; (В) бабушка; (С) Маша и бабушка; (Д) Маша и кукла; 

        (Е) бабушка и кукла,
  5. Задача на взвешивание.
      На заводе изготовили восемь деталей, совершенно одинаковых по  

      внешнему виду. Семь деталей сделаны из одного и того же металла, 
      восьмая деталь — из более легкого сплава.

      Как двумя взвешиваниями на чашечных весах определить, какая из  

      восьми деталей более легкая.
6. Собери из развёрток кубики и найди какая из развёрток лишняя? 

    Заштрихованный квадрат - это основание, на котором будет стоять кубик после   

    его сборки.           ( Примечание.  Для облегчения сборки считаем кубик  

    прозрачным и складываем его рисунками всередину).
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7.  У  кругах треугольника расставь числа от 1 до 6 так, 
     чтобы сумма их на  каждой стороне равнялась 11.
8. Найди неизвестный рисунок
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     1)                                                                          2)   
9. Найди неизвестный рисунок. 
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1) 222   611256617  45527, 52  45326  1969  3
    267319.                                            Д. Обер.
2) 47882  82451247  1969  123  16161,  824
    123  267323.                                       Кабус.
3) 526152  7645132  240  614332530 –  
    36462555669.                       М.М.Пришвин.
4) 267311  455812660  614, 222  5183512660  
    522512632.                                        Сенека.
 11. Найди неизвестное слово                          12. Найти слово, являющееся      

[image: image18.emf]                                                                                   окончанием первого слова                                            

                                                                                   и началом второго.
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13. Найди неизвестное число                          14. Найди неизвестный рисунок
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          Найди неизвестное число                  15. Найди неизвестное [image: image25.emf]8
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 4)                                                                   1)
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  6)                                                                   4)
16. ЗАДАЧИ.
      1) В книжном шкафу стоят два тома любимого автора. Первый том стоит слева   

          от второго, рядом с ним. В первом томе 233, а  во втором  326 страниц.  

          Сколько всего страниц между первой страницей первого тома и последней

          страницей  второго?

      2) Сколько потребуется времени, чтобы поезд, длина которого 0,5 км, идущий  

          со скоростью 60 км в час, прошёл туннель длиной 0,5 км?

      3) По кругу расставлены цифры 1, 2, ... , 9 в произвольном порядке. Каждые   

          три цифры, стоящие подряд по часовой стрелке, образуют трёхзначное  

          число. Найдите сумму всех девяти таких трёхзначных чисел. Зависит ли она 
          от порядка, в котором расставлены цифры?
  17. Задачи с числами.
      1) Изменить 2 цифры в условии примера  82 + 16 = 248, чтобы равенство  

             стало верным.

         2) Если от задуманного трёхзначного числа отнять 7, то оно разделится на 7;  

             а если отнять 8, то оно разделится на 8; а если отнять 9, то оно  

             разделится на 9. Какое число задумано?

         3) Можно ли число 85 представить в виде суммы нескольких натуральных  

             чисел так, чтобы произведение всех этих чисел тоже было равно 85?

18. Найди самый короткий путь шахматного  коня к замку, избегая полей, на    

       которых его могут сбить.
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    1)                                                              2)                                
 19.  Цифровые головоломки СУДОКУ

       В переводе с японского «СУ означает «цифра», а «ДОКУ» - «стоящая  

       отдельно». В зависимости от возраста СУДОКУ играют на различных игровых 
       полях.Как для детей, так и для взрослых  могут использоваться квадраты,  

       разлинованные на клетки  4х 4, 6 х 6, 8 х 8, 9 х 9, 12 х 12, 15 х 15.

    СУДОКУ  4 x 4. Каждую клетку заполни числами 1, 2, 3, 4 так, чтобы в   

         каждых: строке, столбце и блоках 2 x 2 числа  не повторялись.
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    1)                            2)                             3)                              4)
     СУДОКУ  6 x 6. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6: так, 

           чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 3 числа  не повторялись.
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СУДОКУ 8 х 8. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 так, 

    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 4 числа  не повторялись.
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    1)                                                            2)
СУДОКУ 9 х 9. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 так, 

    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3x3 числа  не повторялись.
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СУДОКУ 10 х 10. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10 так, 

    чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2x5 числа  не повторялись.
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       1)                                                      2)
СУДОКУ 12 х 12. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 4 числа  не повторялись.
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      1)                                                              2)
   СУДОКУ 14 х 14. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 7 числа  не  
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    повторялись.
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      1)                                                              2)
СУДОКУ 15 х 15. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14, 15 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 3 x 5 числа  не  
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    повторялись.
       1)                                                              2)
СУДОКУ 16 х 16. Каждую клетку заполнить числами 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11,   

    12, 13, 14, 15, 16 так, чтобы в каждых: строке, столбце и блоках 2 x 8 числа  не  

    повторялись.
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  1)                                                                   2)
20. Реши ребусы
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         1)                                         2)                                     3)    
  21. Занимательная физика.
        Вы собрались завтракать и налили в стакан кофе. Но вас просят отлучиться  

        на несколько минут. Что надо сделать,чтобы при вашем возвращении кофе           

        был горя​чее: налить в него молоко сразу перед уходом или после, когда вы 
        вернетесь, и почему?

  22. Загадка логического характера.

        После кораблекрушения остались живыми четверо. Они  добрались до

        необитаемого острова. На острове обитали только пеликаны, поймать 
        которых не представлялось возможным. Один умер от голода. Двое его

        похоронили. Через некоторое время оставшихся людей спасли. Один человек

        заходит в ресторан и заказывает на обед  мясо. Пробует его и умирает от

        инфаркта. Почему?
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   23. Слова двух пословиц перемешались. Заполни таблицу.  

        Последовательность чисел, полученных на выходе, 

        поможет найти среди слов одну пословицу. 
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        Остальные слова образуют другую пословицу.
	Ввод
	 1
	 2
	3
	4
	5
	 6

	Вывод
	
	
	
	
	
	


    24. Изменить расположение одной цифры так, чтобы равенство оказалось верным.
                          1) 73 – 63  = 101.                                    2)  35 + 62  = 101.
   25. Географические названия в загадках.                      
           1) Город, в названии которого есть мужское имя и часть света.
           2) Название, какой страны оканчивается на три "Я"?
    26.  Обойди шахматным конём все поля фигуры. 

           Числа, записанные в клетках, означают каким 

             по счёту ходом конь попадает в данную клетку.
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                 1)                                                          2)
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27. Занимательная география. Работа с компасом. Поиски кладов.

      После смерти одино​кого, старого 
      пирата найдена записка, ука​зывающая    

      место, в котором зарыт клад. Найди его, 
      зная, что искать следует от   клетки, на

      которой на​рисован череп. 
      (1 клетка—100м).
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28. Используя рулетку, нарисованную 

       в правом верх​нем углу, найди 
       неизвестные рисунки.
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  1)                                          2)                                        3)
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29. Головоломка со спичками
      Положите 6 спичек, как показано на рисунке,  
      затем переставьте одну из  них, так, чтобы

      получилась дробь, равная 1.  
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30. Расставьте косточки до​мино так, чтобы и по 
      гори​зонтали и по вертикали в сумме получилось 17.
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31. Посмотрите на чертеж и ответьте, что больше:
      длина большой полуокружности или сумма
       трех маленьких полуокружностей?
32. Задача на взвешивание.
       Как-то раз в аптеку доставили 10 флаконов лекарства по 1000 таблеток в каждом   

      флаконе. Не успели расставить флаконы на полке, как принесли телеграмму, в  

       которой сообщалось, что лекарство нельзя продавать, так как в одном из 
       флаконов каждая таблетка содержит на 10 мг лекарства больше допустимой  

       нормы. Как найти этот флакон с помощью аптечных весов с гирями и сколько для  

       этого нужно произвести взвешиваний?

 33. Вот что рассказывал один золотоиска​тель: «Когда мы достигли реки, поло​жение    

       казалось нам безнадежным. Посу​дите сами. Нас, путешественников, трое, с нами  

       трое местных проводников — отъявленных бандитов. Мы ни секунды не 
       сомневались, что они перережут всем нам  горло и овладеют найденными  

       сокровищами. Конечно, если хотя бы на время ос​танутся в большинстве. Однако  

       каное могло пере​везти только двоих. 
       Догадайтесь, как нам удалось переправиться  на другой берег, не расставшись ни
       с жизнью, ни с сокровищами?»

34. Задача в стихах
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35. Два молодых казака, оба лихие наездники, часто бились между собою  

      об заклад, кто кого перегонит. Не раз то тот, то другой был победителем, 
     наконец это им надоело,

     — Вот что, — сказал Григорий, — давай спорить наоборот. Пусть заклад  

     достанется тому, чей конь придет в назначенное место вторым, а не первым.

      — Ладно! — ответил Михаил,  Казаки выехали на своих конях в степь.
    Зрителей собралось множество:   всем хотелось посмотреть такую диковинку.
      Один старый казак начал считать,   хлопая в ладоши: — Раз!.. Два!,. Три!..
     Спорщики, конечно, ни с места. Зрители стали сме​яться, судить да рядить и    

     порешили, что так спор невозможен и что спорщики простоят на месте, как  

     говорится, до скончания века. Тут к толпе подошел седой старик, видавший на 
     своем веку разные виды. — В чем дело? — спрашивает он. Ему сказали.
     — Эге ж! — говорит старик, — вот я им сейчас шепну такое слово, что     

     поскачут, как ошпаренные.

     И действительно... подошел старик к казакам, сказал им что-то, и через   

     полминуты казаки уже неслись по степи во всю прыть, стараясь непременно  

     обогнать друг друга, но заклад все же выиграл тот, чья лошадь пришла второй.

     Что сказал старик?
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     36. Расставь в маленькие кружки 

           числа от 1 до 7 так, чтобы

           суммы чисел в трёх больших 

           кругах были равными 16. 
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     37. Расставь в маленькие кружки 

           числа от 1 до 10 так, чтобы

           суммы чисел в трёх больших 

           кругах были равными 31. 
 38. Смешай краски. Какой цвет получим?
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     1)                             2)                          3)
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39.
[image: image71.jpg]Hlo




                                Ответы и решения.
 1)                                                                         2)
       2. 1) ГАРНИР,  2) ДУХОТА,  3) ДИКТОР,  4) КРУЖЕВА,  5) ТАМОЖНЯ, 

            6)БАСТИОН,  7) КИЛОМЕТР,  8) БАНКОМАТ,   9) ГРЕБЕШОК,
            10) АБОРИГЕН,  11) КОНТРОЛЬ, 12) ГЕРБАРИЙ,  13) БАНКНОТА, 

            14) КИНЕСКОП,  15) ВАТРУШКА,  16) КОНТРАКТ,  17) АГИТАТОР
            18) ЗАСТАВКА
         3. 1) Мост – тост – торт – корт.                 4) Воля – волк – полк – поле.
            2) Лужа – луза – лоза – поза.               5) Кора – коса – киса – лиса.
            3) Лира – вира – вера – сера.              6) Гора – нора – нога – рога.
       4. 1) Условие задачи запишем с помощью таблицы

	
	Вадим
	Сергей
	Николай
	Антон

	Шофёр
	    0
	     0
	
	

	Слесарь
	
	
	      0
	

	Электрик
	
	     0
	
	     0

	Токарь
	
	     0                         
	
	     0


           Из таблицы  следует, что Сергей – слесарь, а из фраз: « Электрик - младший         

           из  друзей» и «Вадим и шофёр старше Сергея» следует, что младшим  

           является  Николай. Окончательно таблица примет вид:

	
	Вадим
	Сергей
	Николай
	Антон

	Шофёр
	    0
	     0
	      0
	     1

	Слесарь
	    0
	     1
	      0
	     0

	Электрик
	    0
	     0
	      1
	     0

	Токарь
	    1
	     0                         
	      0
	     0


             Ответ. Вадим – токарь, Сергей–слесарь, Николай–электрик, Антон–шофёр. 
        2) С бабушкой, по условию, сидит внучка, то есть остается пристроить   

            куклу и маму, Поскольку кукла не может сидеть рядом с мамой, то
            кукла и мама сидят по разные стороны от бабушки с внучкой,
            Остается, что бабушка сидит рядом с мамой, Легко проверить, что  

            эти расположения удовлетворяют условию, Верный ответ -(В).
      5. Надо взять любые шесть деталей и положить по три на чашки весов. 
          При этом могут быть случаи:

              1) весы будут находиться в равновесии; В этом случае более легкой 
          является одна из двух деталей, не лежащих на весах.          

              2) одна чашка весов опустится;
           Если положить эти детали по одной на чашки весов,

           то, приподнимется та чашка, на которую попадет более легкая деталь.

           Во втором случае очевидно, что более легкая — одна из трех  

           деталей, находящихся на той чашке весов, которая приподнялась.

           Освободив весы, надо взять из этих трех деталей любые две и  

           положить их по одной на чашки весов. Если весы уравнове​сятся, это 
           будет означать, что не положена на весы более легкая деталь.

           Если же одна из чашек весов приподнимется, то, значит, на ней лежит  

           более легкая деталь.
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         6.                                                                                                  Лишняя развёртка 2.
                              1.                    2.                    3.                   4.
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        7. 
        8. 1) Рисунок месяца или звёздочки,  2) Треугольник.
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        9.          .  
      10. 1) Где равенству конец, не может быть и дружбы.
            2) Лучше человеку быть без брата, чем без друзей.  
            3) Первое условие  для сближения — искренность.
            4) Дружба кончается там, где начинается недоверие.
      11. РЕКА. Из слова ДОМ в первой строчке задания, взяли последнюю и  

            предпоследнюю буквы и из слова КАТЕР взяли последнюю и предпоследнюю 
            буквы.  Из данных букв получили слово РЕКА. Аналогично из второй строчки
            задания находим искомое слово.
      12. ВЕС.  Навес, весна.
      13. 1)15. Разность числа птиц и числа корабликов – цифра десятков данного  

                числа. Сумма числа птиц и числа корабликов – цифра единиц искомого  

                числа. 
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            2)                    

            3) 10. Буква С в данном слове находится на втором, третьем и пятом местах,

                 2 + 3 + 5 = 10.
            4) 2. Из данных чисел выбрано простое число.
            5) 18.  Общая буква данных слов – Р. Найди какое место по счё
ту  она  

                 занимает в алфавитном порядке.

            6) 1932. Слово БАБОЧКА в первой строчки задания получили, когда из 
                 второго слова взяли две первые буквы и поставили их перед первым  

                 словом. Во второй строчке задания слово ПУТИНА получили, когда из 

                 второго слова взяли две первые буквы и поставили их перед первым  

                 словом. Аналогично, поступили и с третьей строчкой задания. Из второго 
                 числа две первые цифры поставим перед первым числом. 
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      14. 1)                2) Фигура симметричная относительно оси ОХ.)     

       15. 1) БАЛЬЗАМ.  2) КАБАН.
              3) БАНК. Число 5401 в первой строчки задания получили, когда из 

                  числа 54190 исключили четвёртую цифру (домино четыре – пусто)  и две  

                   последние цифры поменяли местами. Аналогично, поступаем со второй  

                   строчкой задания.  Из слова БАЛКОН исключили третью и пятую буквы  

                    задания (домино три – пять) и последние две буквы поменяли местами.
               4) МОТОР. Слово ТАНК в первой строчки задания получили, когда из 

                   слова БАНКЕТ исключили первую и пятую буквы (домино один – пять) и 

                   последнюю букву поставили на первое место. Аналогично поступили и  

                   со второй строчкой задания. В слове ОТКОРМ исключили третью букву и 

                   последнюю букву поставили на первое место.
           16. 1) Только переплёты
               . 2) 1 мин.  
                 3) Поскольку каждая цифра участвует в разрядах единиц, десятков 
                      и сотен по одному разу, то решение простое  
                    1 + 2  + 3 +...+ 9 + 10 + 20  + 30 +... + 90 + 100 + 200  + 300 +...+ 900 = 4995.
            17. 1) 82 + 66 = 148.
                  2) 7 х 8 х 9 = 504.
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                  3) Можно. 85 = 17 х 5  = 17 х 5 х  1 х 1 х 1 х … х 1

                                                   83                                           
                      Если число представляется произведением двух простых чисел, 
                         задача имеет единственное решение.
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           18.
             1)                                                                   2)
[image: image82.png]§

325
BAHKA

532
2




19. 

    4х4    1)                             2)                              3)                              4)
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                    1)                                                 2)
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     9х9        1)                                                 2) 
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                  1)                                                         2)
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             1)                                                             2)
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  14х14
          1)                                                             2)

15х15
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    1)                                                                   2)
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  1)                                                                  2)
20. 1) СОН. Из слова СЛОН исключить вторую букву.
      2) РЕЙКА. В слове РЕДЬКА заменить сочетание ДЬ буквой Й.

      3) ВОДА. В букве О находится сочетание букв ДА
 21. Скорость охлаждения пропорциональна разности температур нагретого 
        тела и окружающего воздуха. Поэтому следует сразу несколько охладить 
        кофе, влив в него молоко, чтобы дальнейшее остывание происходило   

        медленнее.
  22. Он заказал мясо пеликана и понял, что его обманули на  острове, когда
         сказали, что его кормят мясом пеликана, и на самом деле его кормили
         человечиной.
	Ввод
	 1
	 2
	3
	4
	5
	 6

	Вывод
	 5
	 1
	 4
	6
	 9
	14


  23.                      1) Рот не огород: не затворишь ворот.
                         2) Лучше вода у друга, чем мёд у врага
  24. 1) 73 – 63 = 101.   2) 35 + 62 = 101
  25.  1) Влад-и-восток.
          2) Авс-три-я.
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  26.         1)                                                2)

         1)                                                 
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27.  На схематичном изображении 

       компаса обозначены восемь 

       направлений сторон света.
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       Мысленно поворачиваем обе 
      стрелки, изображённые на записке, 
      так, чтобы  ориентир (чёрная стрелка)
      занял такое  же положение, как на
      компасе. Теперь другая стрелка

      указывает направление, по которому
      следует двигаться,— СЗ.

          Итак, чтобы найти клад, необходимо

      пройти  200 м на северо-запад.
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28. 1)      ,   2)       ,  3)     .    
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29.                      30.                               31. Длина большой полуокружности равна                      

                                                                сумме длин трех малых полуокружностей:
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32. В данной задаче,  достаточно произвести одно взвешивание. Идея состоит
       в том, что можно пронумеровать флаконы: 1, 2, ..., 10, затем взять одну
       таблетку из 1-го флакона, две - из 2-го, три - из 3-го, ..., 10 таблеток из 10-го  

       флакона. Нетрудно подсчитать, что всех таблеток будет 55.
       Затем взвешиваем эти таблетки. Предположим, что они весят 5520 мг, или на 
       20 мг больше, чем следовало бы. Это значит, что среди отобранных две   

       таблетки с повышенной дозой лекарства и они извлечены из второго флакона.
 33.  Чтобы переправить свою экспедицию через реку, золотоискатель для начала

      посылает на другой берег двоих туземцев. Один из них доставляет каноэ обратно.   

      Затем переправляются двое оставшихся туземцев. Один из туземцев привозит  

      обратно каноэ. Теперь через реку перебираются двое путеше​ственников. Один из 
      них и один из туземцев возвращаются. Теперь переправляются двое оставшихся  

      путешественников. Таким обра​зом, на другом берегу реки оказались все три 
      путешественника и всего один туземец. После этого его посылают за   

      соплеменниками, и он перевозит их — каждый раз по одному.
34. 105. Обозначим число голов стада за х, тогда число ног 4х. Составим   
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       уравнение:
                                х   — 4 х = 10605. Решая уравнение, находим ответ.  
35. Старик шепнул казакам: «Пересядьте». Те поняли, мигом пересели каждый на    
       лошадь своего противника, и каждый погнал теперь во всю прыть чужую   

       лошадь, на которой он сидел, чтобы собственная его лошадь пришла второй.
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36.                                      37.                                   38. 1) Оранжевый, 2) Зелёный,
                                                                                         3) Фиолетовый.
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                  Расшифруй афоризмы  


            известных людей о дружбе.
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1. НЕ


2. ЛУЧШЕ


3. ВОДА


4. ОГОРОД:


5. РОТ


6. У


7. ДРУГА,


8. ЧЕМ


9. ЗАТВОРИШЬ


10. НЕ


11. МЁД


12. У


13. ВРАГА.


14. ВОРОТ.
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